

Dialogue entre un athée et une croyante.

- ① Fille, 16 ans, Ado, étudiante, brune, croyant mais peu du jugement et des critiques.
- ② Dieu?... Je dirais qu'il est toujours là pour nous guider dans nos choix, pour veiller sur nous sans nous juger. C'est lui qui a créé le monde, les jours, les saisons. Il a créé ce dont on a besoin pour vivre.
- ③ Garçon

Dialogue entre une Athée et une croyante.

Evaluation grammaticale.

La personne que j'ai choisie ressemble étrangement à mon arrière grand-mère, elle s'appelle Jeanne.

Elle est de taille moyenne avec des cheveux bouclés bruns.

Cette personne est croyante. Elle descend du ciel avec un aigle lumineux blanc tout autour de son corps.

• Dieu? Je dirais que c'est ma maison, j'endort et je me réveille en sécurité, car Dieu me protège et me permet de prendre soin des gens que j'aime et qui vivent encore sur terre.

C'est une jeune fille de 18 ans, qui pleure sur la tombe de son arrière grand-mère. Son nom est Maria.

Elle est athée et croit que la vie de sa mamie n'est juste arrêtée.

• Dieu? Tu es Dieu? Mais non, tu ressemble à mon arrière grand-mère mais en beaucoup plus jeune. Alors, qui es-tu, qui est Dieu et qu'est-ce qu'il apporte aux gens.

- Dieu ? Tu es Dieu ? Yain mon, tu ressemble à mon arrière grand-mère mais en beaucoup plus jeune.
Alors qui es-tu ? Que est Dieu et qu'est ce qu'il apporte aux gens ?
- Dieu ? ... Je disais que c'est ma maison, l'endroit où je me sens en sécurité, car Dieu me protège et me permet de prendre soin des gens que j'aime et qui vivent encore sur Terre.
- Alors Dieu est un endroit ?
- Non, Dieu est un être divin. C'est une personne pure qui aide et aime les gens. Dieu guide les âmes perdues une fois qu'elles sont décédées afin de pouvoir réparer leurs erreurs pour avoir la possibilité de voir leurs êtres chers.
- Donc, il n'existe que le paradis au ciel ?
- Non, l'enfer existe pour les humains qui me demandent par le pardon pour leurs erreurs commises dans leurs vies.
- Et pourquoi est-tu là ?
- Dieu m'envoie pour te soulager d'un poids. Te dire que ton arrière grand-mère a rejoint le paradis. Elle t'embrasse et veille sur toi.

Religion

1) Présentation du personnage

Homme très croyant, devenu pieux et aimant répondre la parole de Dieu, environ 30 ans.

2) phrase "Dieu? ... je disais..."

Dieu? ... je disais que c'est notre tout, c'est notre Père, notre créateur, sans lui on ne serait pas là, on doit le respecter et le chérir

3) Imaginer un autre personnage (ennemi)

Homme qui déteste les Dieux et qui ose le dire à tous ceux qui passent, environ 30 ans.

4) Quelle question lui a-t-il posé? que lui a-t-il dit?

Car, pour moi Dieu est comme le gourou d'une secte, qu'est-ce que tu penses de Dieu, toi?

5) Rédiger 5 phrases supplémentaires

(• Tu sais, pour moi, Dieu est comme le gourou d'une secte, qu'est-ce que tu penses de Dieu toi ?

• Dieu ?... je dirais que c'est notre tout, c'est notre Père, notre créateur, sans lui on ne serait pas là, on doit le respecter et le chérir)

• Et quand on suit un gourou, celui-ci nous explique que si l'on est pas d'accord, on devra mourir, et Dieu nous dit que si l'on ne l'écoute pas, on ira à l'éternité en Enfer, où vois-tu une différence ?

• Il est vrai que tu n'es pas tout, mon fils, néanmoins, notre Père voudrait que l'on soit tous parfaits, à son image, et pour les péchés, il y a le repentir afin d'accéder au paradis

• Franchement, des gens, quelque soit la religion, qui se réunissent et adulent une même personne sous la menace, c'est le principe d'une secte...

• Non, la différence est qu'une secte, c'est construit par un homme se prenant pour un Dieu, nous, nous prions une vraie divinité

• D'accord, je comprends la différence, il faut que je revois ma quête spirituelle, merci de m'avoir ouvert les yeux.

Religion (diologue)

- 1) présentation du personnage (fictif).
- 2) Dieu ? je dirais
- 3) Imaginer un autre personnage
- 4) qu'elle qu question lui à - l'il posé, que lui a dit l'il dit.
- 5) Rédiger encore 5 réplique

Croyant → **Salvatore** 80 ans, ~~un~~ italien pure souche né en Sicile et bien croyant, très vivre en Belgique car impossible pour lui d'avoir une vie financière stable.

pas croyant → **Nothan** ~~20 ans~~ ^{un jeune homme de 20 ans, look qui habite à Charleroi}, alcoolique, fumeur, sans travail et sans diplôme car il a arrêté l'école en 2^{ème} secondaire, ~~voise Salvatore~~ devant ~~il~~ ^{il} ~~bas~~ ^{bas} chercher sa drogue que ses voisins en cachent entre un buisson et un muret.

il croise Salvatore qui ~~arrive~~ ^{arrive} à la messe du dimanche mat.m.

(Salvatore autre/dit « Namamia, les djungs di Ajejl Aujourd'hui »)

Nothan : Je t'ai entendu ~~à~~ qu'est-ce t'a dit !

Salvatore : ~~à~~ De mon temps c'était pas comme ça

Dialogue entre un(e) athée et un(e) croyant(e).

Evaluation sommative.

① Présentation croyant(e).

Fille, 16 ans, croyant mais peu jugement critique, brune, Ado, étudiante

② Dieu? ... je dirais qu'il est toujours là même quand nous sommes dans une mauvaise période. ^{qu'il} Il est toujours là pour nous guider dans nos choix, pour veiller sur nous sans nous juger. C'est lui qui a créé le monde, les jours, les saisons. Il a créé ce dont on a besoin pour vivre.

③ Présentation athée

Garçon, 17 ans, non croyant, dis ce qu'il pense sans être dans le jugement, brun, Ado, étudiant.

④ Pour toi, ~~Dieu existe-t-il ou Dieu.~~
pourquoi Dieu existe-t-il.

- Moi, je crois que Dieu n'existe pas, que c'est notre conscience, notre environnement qui est le seul maître de nos choix. ~~Contrairement aux aspects surnaturels et à la création du monde.~~

- Tu as le droit d'avoir ton opinion sur ce sujet mais comment expliques-tu les saisons, la création du monde, l'eau, l'oxygène, ...

- Je pense que le monde existait déjà avant que l'être humain arrive. L'être humain lui est apparu grâce à des mutations et des modifications physiques et mentales.

- Tu penses alors que les êtres humains, le monde n'ont pas été créés par Dieu mais s'est créé seul grâce à des faits scientifiques, des changements, des modifications et d'évolution.

- ~~Pour moi~~, le monde entier est fait de pleins d'hypothèses que toutes questions se cherchent à la réponse que l'on souhaite. Chaque personne a le droit de penser ce qu'il veut. Pour moi le monde n'est pas créé par Dieu. ~~mais~~ je pense qu'il y a une réponse scientifique à cette question.

Religion

1) Présentat° du personnage (2) Dieu? Je dirais...

Mon personnage est un jeune homme de 20 ans. Il est catholique, il a vécu dans un internat et à ses 18 ans il a pu en sortir.

Nicolas me raconte maintenant plusieurs de ses aventures. Un soir pendant qu'il dormait. Il est dans son rêve une femme habillée tout en blanc de l'âge d'une trentaine d'années. Demande au jeune homme que vénère-tu Dieu pour toi?

Nicolas lui répond: Dieu? Je dirais que il n'a jamais existé, pour moi Dieu est un dieu pour les croyants. Il sert à faire savoir le bien et le mal aux personnes.

Dieu, n'est qu'une fièvre créée de l'homme.

C'est vrai quand on voit qu'il y a encore des guerres mondiales, si Dieu existe réellement, il y aurait-il encore des guerres?

Non, donc pour moi Dieu n'existe pas.

Religion

⊗ Personnage: Lily - Jane → athée

Âge: 19 ans.

style: s'habille bohème, aime les fleurs, écoute du Rock.

vie: Elle étudie à l'étranger: Amsterdam.

- Qu'est ce que représente Dieu dans ta vie?

- Dieu, je dirais que c'est une image créée par l'homme, d'une divinité existentielle.

⊗ Personnage: Oscar / Océane

Âge: 18 ans.

style: Rap us, aime porter des vêtements ecclésiastiques.

vie: job étudiant à Genève.

② - Et toi, qu'est ce que Dieu signifie pour toi?

① - d'après mon idéologie, c'est un être qui existe seulement cette "idée" dit - comme t-elle. Je n'y crois pas!

① - Je sais que quelque chose existe au dessus de nous, d'autres moi ce sont des anges

Religion

1) Description de mon personnage

femme, 20 ans, croyante, institutrice, petite brune avec un caractère fort

2) Dieu ... je dirais ...

Dieu ... je dirais que c'est une puissance intérieure qui nous guide sur le chemin de la vie.

3) Imaginer un autre personnage

femme, 19 ans, athée, éducatrice, petite blonde avec un caractère fort

4) Quelle question lui a-t-il posée? Que lui a-t-il dit?

Que penses-tu de Dieu?

5) Rédiger 5 répliques

A: Que penses-tu de Dieu?

C: Dieu ... je dirais que c'est une puissance intérieure qui nous guide sur le chemin de la vie.

A: Mais est-ce que Dieu existe?

C: Oui, bien sûr

A: Mais comment quelqu'un peut exister et te guider sans être « humain » réel.

C: Ça c'est l'art de la religion

Religion

① Description de mon personnage :

Homme 25 ans, croyant, grand, barbu, musclé et très calme, imam

② Dieu ? Je dirais ...

Je dirais que c'est quelqu'un de fort, courageux, une figure
pour moi, il nous guide dans nos choix, il nous contrôle

③ Description d'un autre personnage

femme 15 ans, athée, petite, caractère fort, rebelle

④ Quelle question lui a-t-il posé ? que lui a-t-il dit, l' ?

Quelle est ta vision de Dieu ?

⑤ Rédiger 5 répliques

Personnage	A	: Quelle est ta vision de Dieu ?
	C	: Je dirais
	A	: Dieu existe-t-il ?
	C	: Dieu m'existe pas
	A	: Est-tu là grâce à Dieu ?
	C	: Oui, il m'a créé
	A	: Dieu te protège-t-il ?
	C	: Oui il nous protège et nous guide tous

religion

le personnage est => une femme de 19 ans, aux cheveux mi-long
bruns, les yeux verts et elle est croyante

2) Dieu? ... je dirais que c'est la personne la plus importante
dans ma vie. Et toi, pour toi Dieu c'est qui?

3) personnage est => une femme de 19 ans, aux cheveux longs noirs
yeux bleu et elle est athée

3) Toi? Je suis athée

5) - Dieu? ...

- Toi? ... je suis athée

- Ah... mais tu crois en quoi alors?

- ~~rien~~ bien si personne, c'est le principe d'être athée

- ridicule! alors pour toi comment la terre s'est créée?

- ~~ah~~ pour moi, c'est grâce à la nature, à la science
que nous évoluons.

- Mais pourquoi tu me poses la question de qui est Dieu
pour moi alors?

- parce que j'ai vu que tu portais la croix, et j'ai voulu
apprendre à te connaître, tout simplement.

1) Présentation du personnage

Mes exnoventi

Homme

vide d'émotion

grande amara.

2) Dieu ?

Dieu ? je dirais qu'il n'existe pas dans ce bas monde mais j'accepte le choix des croyants et comprend leur raisonnement

3)

Mes introversi

Homme

rempli d'émotion

visage assoupli.

4) que penses-tu de Dieu ?

5) A) que penses-tu de Dieu ?

B) Dieu ? je dirais qu'il n'existe pas dans ce bas monde mais j'accepte le choix des croyants et comprend leur raisonnement.

C) Pourquoi essaies-tu de donner un sens à une vie qui n'en possède pas par un Dieu ?

A) car il aide à mélodie, guide ^{moi} le choix, m'aide dans la vie qu'on.

B) mais pense tu qu'il peut tout pardonner.

Religion.

est un homme de 18 ans, qui s'appelle William. Il m'est plus croyant depuis la mort de son père. Il ne dit que pour lui si Dieu était vraiment là il aurait sauvé son père.

Présentation

William est un jeune homme qui est toujours fidèle en moi.

Dieu, je dirais,

Dieu, il dirait que c'était une personne qui était là pour lui mais qui n'est plus là pour lui maintenant. Dieu est devenu un inconnu pour lui. Il n'existe plus.

Imaginer un autre personnage

C'est une femme de 17 ans qui s'appelle Morgane. Elle est toujours d'une humeur joyeuse. Morgane est croyante depuis toute petite, elle va tout les dimanches à la messe.

Quelle question lui a-t-il posé?

Morgane lui pose la question ce que tu pense de Dieu?

Répondre encore Sceptique.

William demande à Morgane pourquoi elle en une personne qui n'existe pas.

- Elle répond que pour elle Dieu on le voit à chaque instant de notre vie dans la façon des personnes.

Morgane lui dit ~~que~~ pourquoi même après la mort de ton père, pourquoi crois-tu très par en Dieu.

Il répond que si Dieu existe il aurait au moins essayé d'aider son père à survivre.

Religion.

- 1) mon personnage est une jeune femme de 20 ans, elle a été mise dehors de chez ses parents il y'a 2 ans à cause de l'avisé de son petit garçon. C'est donc une femme forte et courageuse qui a su s'en sortir seule. Qu'es que Dieu ta réellement apporté ?
- 2) Dieu, je dirais que il a été d'une grande aide dans ma vie. Il me m'a pas laissé seule, j'y suis en lui et il m'a aidé pour pouvoir élever mon enfant.
- 3) - Hé, tu sais je suis athée et je pense pas que c'est Dieu qui t'a réellement aidé à t'en sortir toute seule. Tu t'es battue et tu as été forte pour élever ton enfant seule sans l'aide personne.
- Oui, peut-être mais c'est un miracle en m'a embauché directement sans me demander de CV, une dame m'a proposé d'héberger chez elle alors qu'on se croisait dans la rue tu traîne que c'est un hasard.
- J'assume que ça ça fait beaucoup de générosité de la part des gens mais ce n'est pas Dieu qui t'a aidé. Tu as juste eu beaucoup de chance dans ton malheur. Dieu n'existe pas.
- Chacun son épimisme :

1) Présentation du personnage

Homme 26 ans croyant

2) Dieu? ou je dirais que c'est mon père

3) Imagine un autre personnage

· Femme 18 ans Athée

4) Quelle question lui a-t-il posé?

Dieu représente quoi pour toi?

5) Rédigez moi 5 répliques

- C'est pas ton genre lui

- Peut être mais c'est lui que j'ai vu dans
crés

- Il me sert même de conseiller

- Bien sûr que si, j'ai ma guide dans mes
choix

- Tu sais le faire sans Dieu

1) Pablo croyant

Pinzondo 25 ans Petit brun dragueur

Rital de Charleroi

Aime le foot c'est sa 2^{ème} religion

Il a autour du cou une croix et un ballon de foot

2) Dieu ? ... je dirais Kédiss tu vas bien

3) Gnocciella othée

Au chômage 25 ans Petit brune féministe

Rital de Charleroi

Nettoie le foot

~~Que~~ Que dirais-tu à Dieu si tu le vois.

5) G - Que dirais-tu à Dieu si tu le vois

P - Dieu ? ... je dirais Kédiss tu vas bien

G - Ah tu le tutoies comme ça. Même si il existe pas

P - Miga comment ça il existe pas t'es folle toi

G - Calme-toi. Peut-être que Dieu existe pas c'est tout

P - T'es pas toutes les frites dans le même paquet toi
qui nous as créés à ton avis

G - Je sais pas. Je ne serais répondre à ta question

Religion

1) Présentation du personnage

- Petite fille de 4 ans, croyante
- Chercheur Dieu, jeune Dieu

2) Dieu ? ... Je dirais ...

- Dieu ? ... Je dirais qu'il est mon père et qu'il me surveille.

3) Imaginer un autre personnage

- Grande Dieu de la petite fille, Dieu

4) Quelle question lui a-t-il posé ?

- Que penses-tu de Dieu ?

5) Rectifier encore 5 répétitions

GS - Comment peut-il te surveiller ?

PS - Il me voit de la haut et me guide.

GS - C'est la tête qui te guide avec ce que tu penses.

PS - Non, je lui parle et il me répond en me faisant des signes.

GS - Te vois envoyer aller à l'église avec toi.

Religion

1) Présentation du personnage

Géline est une femme ^{éducative}, âgée de 25 ans. Géline a eu un ^{cancer}, entre ses 10 et 12 ans. Depuis qu'elle a appris cette mauvaise nouvelle, Géline faisait à Dieu afin qu'elle vainc son cancer. À l'âge de 13 ans, Géline est guérie. - Depuis cette année là, Géline croit en Dieu.

2) Dieu? ... je dirais ...

Géline dit que pour elle que Dieu l'a soutenu et la soutient toujours. Géline dit également qu'elle lui doit la vie.

3) Imagine un autre personnage

Martin est un étudiant ^{en médecine}, âgé de 20 ans. Pour un de ses cours, Martin doit répondre à la question, ~~qui est~~ sur les croyances en Dieu. Martin se rend à des espaces afin de compléter son travail de recherche, dès parole et à la sortie tombe sur Céline et lui pose une question.

4) Quelle question lui a-t-il posé? Que lui a-t-il dit?

Géline, Croyez-vous en Dieu? Êtes-vous athée?

5) Rédige encore 5 répliques

- Géline répond: Oui, depuis le début de mon cancer et jusqu'à la fin. Et vous?
- Martin répond: A vrai dire, je suis athée. Sans imposer me. Croyez-vous pas à la médecine plus ^{on} qui à Dieu?
- Géline répond: Des médecins ont fait leur travail et je les remercie mais Dieu m'a soutenu et aidé.

- Mattim dit : Je crois personnellement que la médecine vous a guéris et mérité Dieu. Après, j'accepte votre avis mais je vous donne le mien également.

- Céline répond : J'apprécie votre compréhension.

Vers l'évaluation sommative

Markim
~~William~~ est un homme de 25 ans qui est croyant, il a fait ses communions et tout ce qui s'en suit. C'est un homme lambda qui se veut une femme mais pas encore d'enfants.

Dieu? ... Je dirais qu'il m'a beaucoup aidé durant ma vie, m'a éclairé durant les moments plus sombres et je souhaite continuer ma vie à ses côtés.

Maritime est une femme de 40 ans qui est non croyante, elle ne comprend pas toute ces choses par rapport à la religion, elle a de fortes valeurs et elle aime en parler. Elle a un mari et deux enfants.

- Pourquoi est-tu croyant? qu'est-ce que Dieu t'apporte?
- Dieu? ... Je dirais qu'il m'a beaucoup aidé durant ma vie, m'a éclairé durant les moments plus sombres et je souhaite continuer ma vie à ses côtés.
- Mais Dieu n'est pas une personne réelle, elle ne peut pas t'aider à parler...
- Oui, mais c'est un sentiment, c'est une envie d'y croire.
- Si, il n'est pas réel, tu peux donc t'aider par toi-même.
- Oui, je pense, mais c'est une aide supplémentaire, si l'on arrive par tout seul.

Une personne simple qui se promène avec sa bible
Avec des lunettes, une personne qui lit beaucoup
de livres et qui s'habille simplement.
Il parle de façon soutenue

Dieu ? je devrais faire le bien autour de moi.

Une personne ~~est~~ simple aussi, qui travaille. S'habille avec
moins de "rigidité". Ne les pas de livre, mais avec
ses amis. N'est pas fermée aux sujets de discussion.
Ne croit pas en dieu, esprit, ... Il croit en la science

Dieu ? Pourquoi tout le monde se fait du mal.

1/ Personne croyante : Il faut croire en Dieu, il existe
il aide les gens, ...

Personne non-croyante : je ne peux pas croire
en Dieu. je ne peux croire que en ce qui est
scientifiquement prouvé.

2) Personne croyante : Tu devrais prier tous les soirs pour que
Dieu t'écoute, pour te libérer. Ne pas garder tout en toi

Personne non-croyante : si je dois me libérer, je le fais avec
mes amis. Ils eux me donneront des conseils, ...

Personne croyante : il est neutre Dieu, pas comme les amis.

Personne non-croyante : il faut trouver les bons amis.

3) Personne croyante: Dieu peut aider les gens, le monde
Personne non-croyante: Si dieu existait, il aurait déjà fait
quelques choses depuis longtemps sur terre.

4) Personne croyante: Lis la bible, tu verras à qui a
fait dieu.

Personne non-croyante: La bible est un livre inventé
de toute pièce



① une personne qui refuse de positiver et voit que le négatif sur Dieu

- Dieu ? je dirai qu'il a causé des guerres et provoqué des massacres

② une personne qui croit aux miracles de Dieu et qui est un bonpâté et le géniteur de tous

- Dieu ? Celui qui m'a donné la vie, qui a réalisé des miracles

- Quel intérêt de se pencher vers un géniteur commun à tous alors que il m'est même pas connu ?

- Il est donné le cœur de tout les chrétiens et permet d'être sous sa protection

- " " ? C'est par lui que nous guérissons d'un cancer

- Il sera en tout cas la plus grande force de motivation pour s'en sortir

- Mon avis est tranché je me crois pas en ce que je ne peux pas voir. Placé devant moi Dieu et j'y croyais.

Venn P'évaluation sommative

A. Un homme au cheveux bruns, yeux bleus
mom croyant, 48ans

Dieu ? ~~Tu me m'as pas aidé quand j'avais~~
~~besoin d'aide, je disais que tu Dieu~~
m'existes pas car ^{il me n'est,} ~~tu me l'as jamais~~
manifesté quand j'avais besoin de
~~toi.~~ lui.

B. Une femme blonde, croyante, 56ans

Dieu ? T'a-t-il aidé, est-il néel pour toi ? ...

B. Pourquoi tu esimes qu'il me t'a pas
aidé ?

A. Can autrefois, j'ai prié pour qu'il m'accom-
pagne dans une épreuve mais je m'ai
jamais eu de réponse.

B. As-tu assez prié ? Penses-tu être un
bon croyant pour que Dieu puisse te
répondre ?

A. Tous les jours mais j'ai fini par abandonner
et pendre laaix.

B. Tu aurais du continuer, Dieu me récompense
que tes plus courageux.

Vers l'évolution
nominative

Religieux

Poulette

76 ans

Croyante a fond les bolles

petite momie qui pense qu'il n'y a que ce
qu'elle dit qui est correct, veut imposer
son avis à tout le monde.

2

« Dieu ? ... Je dirais que c'est notre
sauveur. Il faut sauver cette
génération perdue » (à lire avec
une voix de petite momie aigrie)

Ives

17 ans

Athé comme les pieds

- Ça a détesté sa momie car elle lui casse les
pieds car elle impose son avis.

1

« J'en ai marre de regarder la
messe avec ta momie. C'est
ennuyant. Et puis dieu il sert à
quoi ? »

- 3 I: « Sauriez de quel même. Gm est pas perdu! »
- 4 P: « Si vous cherchez à droite, à gauche avec n'importe qui! De mon temps, on attendait la bénédiction de notre seigneur. Vous devriez avoir honte. »
- 5 I: « Chacun fait ce qui il veut mami! Personne a la preuve que ton « seigneur » existe! »
- 6 P: « Soit petit gouvernement. Il existe point si tu n'es pas content va voir ailleurs. Trouve toi une fille foule et dégage de chez moi! »
- 7 I: « Ta raison, la discussion est close. Je me casse. Il existe pas c'est tout. »

Vers l'évaluation Schulif

Soit cela → ~~le~~ Ouzant
catcheur gentil très mureté
- de joff tuche fect d'e par bec
il marche contre Mac grégère

2 Dieu ? ... je dirais c'est la divinité au dessus de nous celui qui nous
aime tous, aide toujours son prochain

Le rock ofié
c'est beau genre m'g crois pas en la foi de la divinité → est pour la science
pour que science n'est plus haut que lui

1 Tu crois vraiment que Dieu existe c'est qui alors ?

3 T : M'importe quoi l'histoire qu'une divinité plus haut que moi

4 S : Alors d'où vient-elle qui nous a créé

5 T : Bah mes parents et avant c'était deux première forme d'évolution de l'Homme

3 Et avant lui

T Les Singes liés et toi avant l'homme c'était qui

J possible nous sommes la création de Dieu

T Mais bah alors il a bien créé la création "Dieu"

J et toi une mauvaise évolution alors

T Un Dieu qui commet des erreurs pas toi celle là

J une évolution mal

T bah c'est normal l'évolution n'est pas parfaite alors que Dieu l'est tout ?

J oui il l'est tout.

T alors lui m'explique que des personnes lui ont créé et non mal

J aucun problème.

Religion

Non personnage s'appelle Ithor, il est âgé de 10 ans.

Non personnage est un jeune athé qui peint

des représentations internes et externes de personnes

croisante pour essayer de les comprendre

Non personnage a ^{une baguette} les cheveux de couleur violette

Les cheveux sont entièrement tâtés, quand il

marche, il marche fait droite d'un pas déterminé

Dieu? ... je dirais que pour y croire, il faudrait

m'apporter des preuves de sa présence sur terre

Non personnage s'appelle Isaac, il est lui aussi âgé de 10 ans, il est le frère jumeau de Ithor.

Non personnage lui est chanteur de chœur religieux quand il ne travaille pas en boîte de nuit.

Non personnage a les cheveux longs bleus, il ne porte aucun tatouage, il a une démarche avec des épaules qui saignent.

discussion

K: Dieu? je dirais que pour y croire il faudrait m'apporter des preuves de sa présence sur Terre.

J: Mon frère, la simple pensée d'y croire, de lire des ouvrages est une preuve évidente.

K: Mais tu ne comprends pas, pour y croire je veux une preuve pas un livre, je veux... des images, des objets.

J: Ne crois-tu donc pas au miracle? Au fait que la personne au dessus de nous, nous aide, nous surpends?

K: Mais comment pour moi tout cela a un rapport avec la chance

J: A mon frère... Je te serais tout ce que il faut pour nous, que toi tu m'en croirais pas tes yeux.

K: j'ai essayé de te croire mais je suis incapable de me rendre à quelqu'un que l'on a vu.

Vers l'évaluation sommative

Mon personnage est une femme de 20 ans. Elle s'appelle Lina. Elle a un bébé. Elle est croyante. Elle est brune, mince, tracée par la grossesse.

2) Dieu ? ... je dirais qu'il m'aides à tenir et à me guider vers la bonne éducation de ma fille. (Lina)

Mon deuxième personnage est un homme de 20 ans. Il s'appelle Jean, il est marié avec Lina. Il est athée. Il a des cheveux blonds, des yeux verts.

1) Dis Lina, que penses-tu de Dieu toi ? (Jean)

3) Mais comment peux-tu dire qu'il t'aide ? Enfin, il m'est pas auprès de toi ? (Jean)

4) Il m'est peut-être pas auprès de moi physiquement, mais dans l'esprit et dans le cœur, il l'est. (Lina)

5) Je vois. Tu as dit qu'il t'aide à donner la bonne éducation de ta petite fille, c'est ça ?

6) Oui, je l'entends, je me parle après mes pensées, je me guide

7) Je vois, même si je n'y crois pas, je trouve ça rassurant

préparation évaluation semestrielle

1) personnage 1:

- mem. croyant
- homme
- 23 ans
-

2) Dieu? je dirais...

- Dieu? je dirais qu'il n'existe pas pour tout le monde, mais seulement pour ceux qui en la capacité d'y croire

1.1) personnage 2:

- croyant
- femme
- 37 ans

2.1) réponse

- Dieu aide tout le monde il faut simplement le vouloir!

3) dialogue:

perso 1: dieu? je dirais qu'il n'existe pas pour tout le monde, mais seulement pour ceux qui en la capacité d'y croire.

perso 2: dieu aide tous le monde il faut simplement le vouloir.

perso 1: je me suis pas d'accord, comment explique tu m'as ries alors.

perso 2: ta vies a été comblé. le comblé que tu méritais d'avoir

Vers l'évaluation sommaire

Je me balade dans la rue je croise cette blonde
habillée d'une tenue légère ayant un rouge à
lèvre qui attire l'œil et fait ressortir le
bleu de ses yeux. Cette dame bien que
l'exploratoire semble aller dans cette église
face à elle. Je me demande donc que
fait-elle dans cette tenue? se présente-t-elle
vers Dieu aussi? Je la vois pousser
la porte de l'église. Je décide de la suivre
sans savoir pourquoi. J'attends quelques
secondes puis j'entre à main levée et l'écoute
dire — "Dieu". Je dois dire
moi, mais, même moi mes yeux
Atti je ne comprends pas pourquoi elle
parle dans le vide à un Dieu qui cela
moi; n'existe pas. Je suis un homme de 30 ans
relativement marqué par la vie. J'ai tenté de
faire appel à Dieu dans des situations
ou j'étais désespéré par la vie et rien ne
s'est passé. J'en ai dedans que tout ça m'existe
pas. Je suis aujourd'hui marqué par la vie

elle semble si jeune. si jeune -
j'interpelle cette dame.

- "excusez moi mais chez je n'ais utromps dans
nos lamalabou" //

elle semble un jeu étouffé de ma utelabou

- "oui que j'usze paine" //

- "je me demandais, qu'attendez vous? pourquoi
venez vous ici? a qui parlez vous" //

- "Mais je suis dans ma maison" //

- "Dans quel maison" lui demande alors

- "bien dans la maison de notre souvan. il
Nelle sur nous" //

- "à s'attendez vous de lui?" //

- "Qu'il me pardonne mes peches. je suis bruyante
de la nuit et cela me rends honteuse. Mais cela
me parls de nous ma famille" //

- "j'usze vous qu'il interfère sur votre vie?" //

- "evident; je suis certain qu'il m'interloche et
m'~~gêne~~ aouta" //

Vers l'évaluation nominale.

Un homme petit aux cheveux blond bouclés

2 Dieu ? Je me dirais pas vraiment qu'il existe car je n'ai jamais eu l'occasion de voir ses manifestations.

1 Un homme petit cheveux bruns
Dieu existe - il peut être ? L'a-tu déjà remarqué ?

1 Pourquoi n'a-tu jamais été vers lui ?
Le confier et chercher à ~~le~~ l'accorder à lui ?

2. Car je ne sais pas comment faire, comment vas-tu l'accueillir.

1. Dieu l'accueillera toujours les bras ouverts, c'est un homme de paix. Il le suivra et le guidera tout au long de la vie peu importe ce qu'il se passera sur ton chemin.

2. Même si je n'ai pas eu en lui et ses capacités au préalable ?

1. Bien sûr, Dieu me choisit que en ceux qui sont aimants et respectables.

Yés à l'évaluation sommative

- Mon personnage est un garçon croyant âgé de 16 ans qui se balade souvent en motonette.
Dieu ? ... je crois ... magique !, il exauce tout mes souhaits, mes envies, ... Il accepte et pardonne tout mes péchés et nous dirigeas plus tard vers l'enfer ou le paradis.
- Le d'âne est une fille non-croyante âgée de 16 ans qui se balade souvent en vélo. Un jour ils se croisent et elle - il décide de répondre au jeune homme.
" Mais je ne suis pas d'accord avec toi, je crois que Dieu est un personnage imaginaire. Et que tout ce que il se passe est tout un hasard, tout drama ta tête ou alors ce sont des faits scientifique "
- Et comment tu explique que lorsque je prie en demandant à Dieu de m'envoyer des signes, il me les envoie ?
- Parce que c'est dans ta tête je t'ai dit !
- Non je pense que c'est toi qui m'écoute par les anges, les prêtres ou les personnes que Dieu t'envoie.
- De toute manière c'est un sujet où personne n'a de preuves concrètes donc il vaut mieux arrêter cette discussion maintenant. À la prochaine flut-ête.
- Oui tu es raison, Au revoir.

Religion

Stés d'évolution rommotive.

Korcel, 40 ans, chauve avec une grosse moustache, unijambiste avec à une fracture moche. Il me croit pas en Dieu car il croit seulement ce qu'il voit.

M - "Dieu? ... Je dirais qu'il n'existe pas car je n'ai pas vu de preuve qui prouve qu'il existe vraiment."

Gimette, 77 ans, croyante à 100%, elle a des lunettes ronds et de long cheveux gris. Elle a une voix qui velle.

G - C'bon chien est malade, je vais demander de l'aide à Dieu en allumant un siège à l'église et en priant pour qu'il puisse l'aider à guérir, car je n'ai plus d'amis, ni de famille.

M - Cela me sert à rien car si Dieu existait il m'aiderait protéger de cette atroce de ragouendim qui m'a fait perdre ma jambe lorsque j'étais enfant.

G - Dieu voudrait seulement d'infliger cette épreuve pour tester ta foi envers lui.

M - Pourquoi voudrais me tester? Je priais tous les jours pour qu'il m'aide et me protège. Maintenant je sais qu'il n'existe pas et j'ai la preuve avec ce qui est arrivé à ma jambe.

G - Effectivement, mais moi je sais qu'il va m'aider, car il l'a déjà fait en faisant en sorte que je trouve mon chien dans la rue et que donc je me rende moi-même seule.

M - Jour moi, c'est qu'une coïncidence car sinon toutes mes prières se seraient réalisées aussi. Dieu est qui illusion, une invention de l'Homme pour se sentir moins seule et expliquer ce qui m'a fait d'espérer.

Vers l'évolution sommativ

mon personnage est une fille musulmane qui a grandi dans les montagnes du moyen-orient avec une famille très pauvre, elle ne va pas à l'école et seuls ses frères et son père travaillent. Pour faire passer son temps elle aide sa maman dans les tâches quotidiennes

2 - « Dieu ? ... je dirais ... celui capable de tout, de le tout puissant, notre créateur capable de réaliser des miracles. »

mon personnage est un homme d'affaire, riche qui profite de l'instabilité du moyen-orient pour faire profit. Il est orgueilleux et fier, avec un nez croché. Il n'est pas très apprécié dans son pays pour cause de profites énormes, antisémites, ...

1 - « ce qui est que tu vas toi ? Personne va t'aider, même pas ton soi-disant "Dieu". »

1 - « le Hattara, capable de quoi ? Si il existait vraiment, tu ne serais pas ici sur cette pauvre montagne »

2 - « Mon Dieu est puissant et sait tout, je vis cette vie pour me préparer à l'autre vie, il met sur mon chemin que les épreuves que je pense surmonter »

1 - « ce n'est pas grave, puisque ce t'impose cela et il est capable de te donner richesse et gloire »

2 - « car nous ne sur terre n'est qu'effimère et ici (au paradis) nous devons vivre le plus correctement possible pour être acceptés au paradis -

cons de notre jugement dernier >>

1- « ~~je~~ toujours m'importe peu, quel vie après la mort,
on fait tout que prend on mieux, il n'y a plus rien après >>

2 « pas chez nous le musulmans, je t'invite à te
renseigner sur notre religion, il n'est jamais trop tard
et notre Dieu qui on appelle Allah te pardonnera
sans broncher à tous les péchés que t'as commis auparavant >>

1 « toujours et encore m'importe peu >>

- puis d'une femme sans va, en coiffant et
venant quelque année plus tard, converti à l'Islam
et remercie la petite d'avoir été respectueuse
avec lui alors qu'il s'a dénigré elle
et ses croyances.